

Zápis z jednání komise pro posuzování nových her

konané dne 12.6.2013 od 10,00 hod, MF, Legerova 69

Přítomni: Mgr. Jan Řehola (ŘO 34), Marika Karpf (3401), JUDr. Michaela Pobořilová (3402),
Mgr. Václav Ulrich (3401), [REDACTED] (ITC), [REDACTED] (ITC), Ing. Jaroslav
Vítek (EZÚ), Petr Šafrata (EZU),

přizvaní hosté: Mgr. Petra Kubáčová (3402), Ing. Ilona Honová (3401),
[REDACTED] (Czech Lucky Service a.s.), [REDACTED] (Czech Lucky Service
a.s.), [REDACTED] (FORTUNA sázky a.s.), [REDACTED] (FORTUNA
sázky a.s.)

Program:

- 1/ Seznámení s rozpracovávanou platformou Call-to-pay (C2P) - Czech Lucky Service a.s. a Materna Communications
- 2/ loterie Dinosauři - FORTUNA sázky a.s.

ad 1/ Platforma se soustřeďuje na využití nových technologií (systém C2P – převod peněz pomocí předplacené platební multifunkční karty) i pro loterie – přiložen návrh herního plánu LUCKY. Systém předpokládá spolupráci s bankou, akceptaci platebních karet pouze pro ověřeného zákazníka – zajištění hry pouze pro osoby starší 18 let. Poté vstup do hry bude přes SMS mobilním telefonem registrovaným ke konkrétní kartě vydané bankou. Každá jednotlivá sázka do hry bude vždy autorizovaná (akceptace platebních karet Acquiring do 5 vt.) a po ověření zůstatku na kartě bude vydáno potvrzení o přijetí sázky. Každá sázka by měla být individuálně losovaná, předpokládá se 70%ní výhernost.

Závěr: Předkladatel nabídl seznámení s pravidly banky event. zorganizování seminář v bance. Diskuse o platformě bude pokračovat. Hra LUCKY není dopracovaná, chybí pravidla hry.

ad 2/ Loterie Dinosauři je rozšířenou okamžitou loterií o losování (tzv. Druhá šance), kde výhrou budou věčné výhry (rodinné vstupenky do Dinoparku). Předkladatel dále předložit další žádost (AUTOLOS, kde jako věčné výhry jsou v obou částech hry nabízeny auta v hodnotě 355 tis. Kč). Účast na Druhé šanci je možná pouze po registraci majitelů losů, u nichž v části okamžité loterie nebyla dosažena žádná výhra. Registrace osob do slosování Druhé šance se má provést prostřednictvím aplikace internetu. Registrace osob je možná pouze osobně na pobočce, pomocí SMS či poštou.

Závěr: Zákon č. 202/1990 Sb. umožňuje využití internetu pouze pro karetní hry a MF povoluje Internetovou kursovou sázku, nelze žádostem využívající pro loterii internet vyhovět. Pro registraci je nezbytné využít jiné možnosti.

Členové komise (vyjma zástupců ITC, kteří se zdrželi hlasování o bodu 2) souhlasili s závěry přijatými k projednávaným bodům.

jednání ukončeno v 13,10 hod.

zapsala: Ing. Ilona Honová